

『胸部画像診断の勘ドコロNEO』正誤表

『胸部画像診断の勘ドコロNEO』（2023年1月20日 第1版第1刷）において誤りがございました。
ここに深くお詫びし、訂正申し上げます。

（2023年10月25日 メジカルビュー社編集部）

頁	誤	正
147頁 図12 サブタイトルbの2行目	期間, 反回神経, 食道, 椎体,	気管, 反回神経, 食道, 椎体,

『胸部画像診断の勘ドコロNEO』正誤表

『胸部画像診断の勘ドコロNEO』（2023年1月20日 第1版第1刷）において誤りがございました。ここに深くお詫びし、訂正申し上げます。

(2023年3月6日 メジカルビュー社編集部)

頁	誤	正
486頁, 1行目	わが国の有病率は人工10万人当たり 0.28~1.08人,	わが国の有病率は人口10万人当たり 0.28~1.08人,